

12:30 见习记者 仲茜 快报记者 孙玉春为你摄影报道

十多辆车停路边,全被砸成大花脸

被砸车分布在江东中路两侧近千米内,警方怀疑是一伙人作案

“浦江路上有六辆轿车的玻璃被人砸了,怀疑是小偷干的!”昨天早晨,有市民向快报96060反映。与此同时,与浦江路相距近千米的河西名仕嘉园小区业主也发现有四辆车被砸,所有被砸的都是轿车右前侧前面的玻璃。

昨天早晨7点半,家住名仕嘉园的张先生准备送女儿上夏令营辅导班,可走到汉中门大街和江东中路交界处的兴业银行门口停车处时,张先生吓了一跳,自家车右前车门玻璃被砸了。再看看停在旁边的其他三辆车,右前车门玻璃也都砸碎了。等打开车门经过一番检查后,张先生发现放在副驾驶位置前方抽屉里的购车保险和一些发票全都丢了,座位之间储物柜里的零食、香烟也没有了。

最让张先生头疼的就是,刚刚办的车辆年检合格证也被小偷拿走了,“没办法挂失补办,只能重新花钱再买一个贴补。”

为什么不把车停进小区而停在路边呢?张先生解释说,自己是前一天晚上11点半回来

的,由于小区停车位已满,不得已停在外面。被砸的另三辆车的车主也都住在名仕嘉园小区,都是因小区没有车位停在马路边的。三辆车中,有一辆奔驰E300。

和张先生等人的遭遇类似,昨天早晨,浦江路金陵世纪花园小区的几位业主也发现,自己停在浦江路路边的轿车也遭了贼。

“估计是先撬开胶条,然后把整块玻璃取下来的。”附近修车店的员工看了现场后分析称,被小偷破坏的玻璃都扔在路边,基本是完整的,应该是先撬开了前车门门压住玻璃的胶条,在压裂玻璃的同时,将其从车门上面撕下来,这样做声响比直接砸车要小得多。

据路边一位保洁员称,至少



被砸的奔驰车

有六辆轿车玻璃被砸,看起来都是好车。记者发现,浦江路路边是划停车线的,但是路边的收费亭没有人看管,据称这种无人管理的状况已经有一段时间了。

浦江路和名仕嘉园小区只隔着一条江东中路,相距近千米,两处被砸的车辆手法都是一样的。而在浦江路附近的长阳花园门口,据称也有数辆车被砸。

昨天上午,名仕嘉园的车主

已向滨湖派出所报案,目前已立案侦查。浦江路一带属于鼓楼区江东派出所,目前警方已介入调查。据了解,由于手法过于相似,目前警方怀疑是同一伙人所为,目的应该是窃财。

警方也就此提醒,市民尽量将车停到有人看管的地方,千万不要贪图方便就近,另外还要注意别把贵重物品放在车内。(刘先生、马先生线索费各40元)

08:00 快报记者 孙玉春为你报道

电动车座下藏两万 差点被连车一锅端

前晚,在河西一家购物广场,市民胡小姐的电动车被小偷撬盗,让胡小姐惊慌的是,电动车坐垫下还藏着她的两万元现金。所幸胡小姐警惕性很高,发现了小偷并追出几十米,将车子把钱一起追了回来。

“抓小偷!”前晚9点多钟,在该购物广场南面的路边,突然传来一阵阵急促的呼喊声。接着,从一家必胜客店里冲出来几个人,朝着路边停车的地方跑去。而路边一男子已经骑上了一辆电动车,可没能骑出多远,就给追赶的人堵住了。

“他是小偷!”面对闻声赶来的其他市民,追赶的几个人揪住那个骑车男子,其中一位女子情绪最为激动,她跑到电动车旁就掀开了坐垫,当看到下面的储物箱里厚厚一沓人民币还在时,总算松了一口气。而此时那个小偷趁大家不注意,突然甩开众人跑掉了,很快消失在黑夜中。

“出来玩,真要注意了!”胡小姐心有余悸,原来刚才她和老公以及几个亲戚一起在必胜客里面吃东西,她担心电动车会被贼惦记,就每隔几分钟出来看一下,正好发现有个男的在撬她的车锁,于是和家人赶紧追出来,“差一步,车子就被偷了!”

电动车里为什么要放这么多钱?胡小姐说,她是做小吃生意的,这两万块钱是前天刚取出来准备交房租的。胡小姐自己住的是出租屋,取回钱后,她不敢放在家里面,生怕被偷,于是就把钱摆在电动车坐垫下面,骑着就出门了。可毕竟不放心,于是她一边吃饭一边不时地出来查看,结果还真真是碰上了小偷。对于她的做法,不少市民都表示赞同,“电动车里面怎么能放巨款呢,小偷偷电动车的本来就多!要摆也要摆在更安全的地方啊。”

(张先生线索费50元)

17:00 快报记者 孙玉春为你报道

正挂着“头孢”,人突然不行了

死者患有哮喘,据称曾多次到这个事发小诊所看病

前晚,在秦淮区中和桥路91号一家诊所里,一名哮喘患者在接受输液治疗时突发意外,现场抢救无效后死亡。

前晚11点,记者赶到这家“东阳诊所”,门口已经围了不少人。诊所负责人李某在现场十分焦急,不住地跟民警强调自己已经尽力了,没想到患者会突然出事。随后,李某被警方带走。

昨天下午,记者再次来到该诊所时,发现诊所已经暂时停业。诊所门面不大,不过药房、治疗室、输液室一应俱全,诊所附近还有一间房,看起来是李某的

住处,里面摆放着不少药品。

一位邻居称,李某今年不到50岁,是外地人,在中和桥开诊所已经有七八年了,而且一直名声还不错。诊所里有三四个医生和护士,前晚那名死者是个哮喘病人,之前多次到诊所来看病,“怎么这次突然就出事了呢?”

据秦淮公安分局机场派出所的刘警官介绍,目前李某正在配合警方调查,死者刘某是一名厨师,有哮喘病,当晚是到东阳诊所挂水。第一瓶挂的是治哮喘的药,而第二瓶是头孢,但头孢挂了10分钟左右,刘某就出现了情况,并

且急转直下,虽然诊所现场注射肾上腺素、进行人工呼吸等,也未能成功,120赶到后又进行了半个小时心肺复苏,但最终未果。

据警方调查,东阳诊所所有医疗机构执业许可证和工商执照等,并不是黑诊所,但是患者死亡,是否其中的医疗行为不当,或者药品有问题等,都需要进一步调查。刘警官称,诊所的医生也应该具有医师资格证,李某和诊所的其他人员虽然暂时出具了医师资格证等,但是否是有效证件还需要进一步明确。

中和桥路以民房居多,租住

了不少外来人员。记者现场也发现,这里小诊所较多,并且以便利和相对低的价格吸引患者。

头孢作为抗生素,输液是否有什么要求?小诊所是否能按照要求来做?记者找到了附近另外一家有证的诊所,该诊所的负责人称,输头孢是要做皮试的,而且只要超过3天,再次使用就必须重新做皮试。有病人嫌麻烦不肯做,但他们坚持为病人做。

昨天上午,秦淮区卫生局相关负责人已经带医政科人员赶到现场调查,目前此事仍在调查中。(钱先生线索费60元)

儿童缺锌现象普遍,科学补充是关键

中国的孩子是在爸爸妈妈爷爷奶奶两代人的呵护下长大的。而中国儿童普遍存在缺锌问题,家长们应当了解科学育儿、科学补锌的重要性。

中国儿童缺锌比例高 家长堪忧

中国预防医学科学院营养与食品卫生研究所的最新调查结果也表明,我国少年儿童缺锌率达60%。也就是说:中国大约每2个孩子中就有一个缺锌。

儿童缺锌后果严重

众所周知,儿童生长、智力、抵抗力发育都需要锌。

儿童如果缺锌会影响味觉,所以孩子就不爱吃饭,造成营养吸收不均衡,生长发育缓慢,同时缺锌的儿童智力水平也会比正常儿童低,记忆力差。由此可见,锌对儿童的影响有多大。

“锌”就像孩子的保护伞

目前WHO已确认的14种人体必需微量元素中,锌占第一位。

科学研究的种种结果也证实,锌可以提高人体免疫力,从而提升、激起抵抗疾病的能力。从现代免疫学的角度来看,原来不是问题的问题,随着研究不断深入,也可能成为大问题。所以,养育孩子也需要与时俱进,让你的孩子茁壮成长。

妈妈与时俱进 补锌科学简单

专家建议:首先要从中国人的膳食结构和饮食习惯入手,应当了解食物在烹饪时锌元素容易流失的真相。科学的方法是补锌与补钙间隔30分钟以上。锌是重要营养,是保护伞,孩子缺不起,家长们应该重视补锌,科学补充。

苏果便利店将“试水”拓展生鲜品类

对于那些生活节奏快,时间紧迫的年轻家庭来说,现在开始可以不用每天跑大卖场,在城市里随处可见的苏果便利店也能买到精品蔬菜、精品水果、快餐、寿司、三明治等生鲜产品了。

据了解,国内连锁超市行业有一个惯例,那就是只在大型购物卖场和大型社区店里做生鲜产品,便利店业态因为面积小、人员少、而无法满足生鲜经营的要求。

苏果相关负责人介绍,便利店的主要目标顾客是大学生及城

市白领、年轻家庭。所以它的商品结构也是以即时性食品、饮料为主,具有小容量、应急性的特点,随着都市年轻人生活方式的改变,便利店的发展空间是很大的。此外,我们通过一系列的调研发现,70%以上的月收入在4000元以上白领阶层平时更愿意在便利店购买半成品、成品的蔬菜、水果、时尚快餐等,以满足快节奏的生活需要。他们愿意为一顿晚餐付出的准备时间仅有20-30分钟,而去大卖场购买至少需要付出40-60分

钟的时间。

据了解,下半年苏果将根据便利店所在商圈、地理位置、消费特性的不同,对商品结构进行针对性的调整和优化,更多的是针对白领阶层拓展一些品类,除了上面提到的“热蒸包”、咖啡、牛奶、豆浆等时尚饮品,还将增加自营面包、馒头、花卷、精品水果、精品蔬菜、时尚快餐、西式糕点(寿司、三明治等)以及一些包装卤菜。此外,还将增加冷柜数量,让更多的生鲜产品以速冻包装的形式出现。

热烈祝贺新世纪暑期体验课第一期圆满结束 第二期于8月10日开课

三本征平投档结束,不少学生还在为自己的前途奔忙,而新世纪高复班的一群学生们早已安心地在教室里学习了一段时间,既然决定再来一次,就务必付出实践。虽然酷暑时节,但新世纪的老教师们看到他们能克制浮躁、长时间高效率地与老师配合,心中还是感慨“肯下工夫必成才”。

学生小班层次高,教师劲头足

暑期开始20人左右的小班化授课已经不是第一年了,它有效地保证了听课效果。顾校长介绍:“我校上一届蒋斯麦、陆籽仰同学(2011届区文理双状元)的成功典型让更多优秀的孩子增添了信心!他们的成功离不开个人的努力,也得益于高水平老师的教育和学校环

境的引导。”

今年新招的学生分数大多在三本至二本之间,个人条件理想,其中不少人是通过熟人介绍慕名而来,师生交谈中省去了许多不必要的介绍,而是更多地把精力用在探讨如何提高学生的效率和成绩上。

第一期暑期开课让各学科老师与新生有了互相接触的机会,一些发挥潜质的同学已给老师留下了深刻印象。面对他们的勤学好问,老师的心中都有了冲动!

老师认真负责,学生满意家长放心

学生的表现让老师满意,学生的认真让老师有压力。那么在这十几天中,学生对老师的评价又如何?虽说老师的讲课水平并不能完全由学生判断。但一些长期在名校读书

的好学生还是能洞察出老师的特点。一位姓高的女生告诉笔者,在新世纪她真真切切地感觉到老师的关心,不懂的问题可以随时请教老师,他们愿意更多地帮助学生老师。”很多人都喜欢英语课。老师能把已学过的内容转化为新的知识,让我们愿意听、愿意学。”理科班的一名学生告诉我们。每位学生都有自己心中的想法,有的喜欢语文老师的儒雅,有的佩服数学老师的解题能力,对于这些身经百战而又功勋卓著的好老师,敬佩是必然的。

新世纪高复班第一期暑期班,目前已圆满结束,好评如潮。应广大学生和家要求,针对九月全市统考,第二期将于8月10日开班,优秀的师资、贴心的管理、优越的环境,让更多的同学感受高考的成功!

夏日盛惠 机器人终结“难看牙齿”

近日,德国sinora3D齿雕机器人高调开启江苏智能口腔行业新时代,为帮助牙齿难看的爱美人士重拾健康、美丽、自信,康贝佳口腔倾情推出夏季牙齿美容盛惠,牙齿美容、牙齿种植、牙齿正畸不同程度的减免优惠引起强烈反响。每天来院进行美牙修复的暑期师生、求职一族、职场精英、商、政界人士、影视明星等多达百人以上,纷纷选择此次难得机会,“终结”掉自己一口难看的牙齿。

据了解,sinora 3D齿雕机器人是目前世界上权威最安全的牙齿技术,集美齿、治齿、矫齿三大优势于一身,一举三得。sinora 3D齿雕机器人系统整个过程从诊断、拍摄、设计、制

作、试戴在一个区域内完成逼真的美牙冠,一气呵成用时只需1小时,一次性解决龅牙、牙列不齐、牙缝过大、畸形牙、四环素牙、氟斑牙、变色牙、黄黑牙、牙齿缺失等牙齿难看问题,具有形态完美、色泽自然、安全无痛,仅一小时成就你一口整齐、洁白、永久靓丽的牙齿。

康贝佳口腔连锁机构作为世界牙科设备第一品牌德国西诺德授权中国临床基地,实力雄厚的专家团队、奢华怡情的空间、一对一的专业服务,让江苏的爱美人士不出国门即享受到世界最顶级的美牙品牌设备,畅享最奢华高端的牙齿美容修复之旅,实在是一件令人兴奋的幸事。